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Nr.  691 din 19 martie 2025 
 
 
 
Către CONSILIUL JUDEȚEAN SĂLAJ 
Către CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL CENTRULUI DE CULTURĂ ȘI ARTĂ AL JUDEȚULUI SĂLAJ 
 
 
Prin prezenta, pentru buna defășurare a activității instituției, vă rog să aprobați AGENDA CULTURALĂ a 
Centrului de Cultură și Artă al Județului Sălaj (CCAJS) pe anul 2025. 
 
 
Din bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2025, suma de aproximativ 810.000 de lei a fost alocată 
generic pentru organizarea și sprijinirea de manifestări culturale organizate de instituție sau în 
parteneriat cu alte instituții sau organizații. Din suma menționată, aproximativ 70.000 de lei reprezintă 
costuri legate de transport (pentru evenimentele instituției și pentru sprijinirea altor evenimente 
organizate în parteneriat cu noi), 150.000 de lei pentru editarea și tipărirea de reviste și cărți și 590.000 
de lei pentru organizarea evenimentelor culturale proprii și în parteneriat cu alte instituții/organizații. 
 
În anul 2025, CCAJS va organiza manifestări culturale, în acord cu prevederile Regulamentului de 
Organizare și Funcționare al instituției, cu proiectul managerial, în colaborare cu instituțiile de cultură și 
nu numai, încercând să răspundem tuturor solicitărilor depuse. Astfel, vom organiza/coorganiza/sprijini 
manifestări dedicate Zilei Culturii Naționale și Zilei Unirii Principatelor Române, Ziua Culturii Maghiare, 
Târgul de Mărțișoare Tradiționale, Ziua Maghiarilor de Pretutindeni, Festivalul Județean de Teatru pentru 
Elevi, Festivalul „Mândru Cântec Sălăjean”, Festivalul Minorităților Naționale, Festivalul Dansului și 
Cântecului Codrenesc, Festivalul de folclor de la Bănișor, Manifestarea omagială de la Guruslău, Festivalul 
„Fata Cătănii”, Măsurișul de la Pria, Zilele revistei „Caiete Silvane”, Festivalul internațional „Primăvara 
Poeziei”, conferințe și lecturi publice, caravane teatrale în Sălaj, spectacole și festivaluri de teatru în Zalău 
și în județ, Tabăra internațională de fotografie „Sălaj. Frumusețe, tradiție, poveste”, concerte de jazz, 
blues, operă și din alte genuri muzicale culte, Simpozionul internațional de arte vizuale „Arta în grădină”, 
tabere de pictură și olărit.  Vom continua parteneriatele cu Instituția Prefectului Județul(ui) Sălaj, 
Episcopia Sălajului, Primăria Municipiului Zalău, Muzeul Județean de Istorie și Artă Zalău, Biblioteca 
Județeană Sălaj, cu organizații ale minorităților naționale din Sălaj și ale cultelor recunoscute, 
Inspectoratul Școlar Județean Sălaj, unități de învățământ din județ. 
Instituția se va implica în continuare în realizarea „Calendarului Acțiunilor, Manifestărilor generate și 
realizate de către Consiliul Județean Sălaj”, în parteneriat cu instituțiile subordonate CJ Sălaj. 
Va continua Parteneriatul cu Consiliul Județean Sălaj, Muzeul Județean de Istorie și Artă Zalău, Biblioteca 
Județeană „Ioniță Scipione Bădescu” și Casa de Cultură a Sindicatelor Zalău pentru organizarea de 
evenimente culturale diverse la Casa de Cultură a Sindicatelor din Zalău. 
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Proiecte editoriale 2025 
 
Revista „Caiete Silvane” – 12 numere; Publicația științifică Studia Caiete Silvane (două numere); Anuarul 
Centrului de Cultură și Artă al Județului Sălaj; Revistele „Hepehupa” și „Vitralii”, cu sprijinul CCAJS; 
Repertoar sau catalog cu rapsozii și cântăreții din Sălaj; Lucian Perța, volum de parodii; Catalog Arta în 
grădină; Poeme pentru Caiete Silvane 2; Primăvara Poeziei internațională 2025; Primăvara Poeziei 
bilingvă 2025; Viorel Mureșan – Monede în aer, Ediția a doua; Daniel Hoblea, Serie (Integrala poetică, 
Zigzaguri, Gâlceava himerelor, Revanșa lucidității); Dina Horvath – patriamea.ro; Viorel Tăutan, Visuri 
împlinite (reeditarea cu adăugiri și completări a volumului Impresiile unui călător tomnatic); Viorel 
Tăutan, Nicicând tot (Antologie de autor); Artemiu Vanca, Băieţii din Valea Banului – 4 volume; Marin 
Ștefan, Dincolo de Carpați; Silvia Bodea Sălăjan, roman; Octavian Guţu (in memoriam), Dileme sau 
nedumeriri cotidiene sau de veghe în lumea de azi; Ioan Oros-Podișan, Când mălinii au înflorit; Camelia 
Burghele, volum în limba engleză; Camelia Burghele, Șapte seri în Țara Silvaniei; Camelia Burghele, volum 
de antropologie cu subtitlul Etnologie, magie, pandemie, coeditare cu Editura Mega; Dănuț Pop, volum 
de istorie locală; Dănuț Pop, Mihaela Sabou, volum de istorie/ediție de documente; Marin Pop și Mircea 
Bărdașiu, Dascălul Zaharia Bărdașiu, un destin sub vremuri; Ovi D. Pop, album foto tabăra de fotografie 
„Sălaj. Frumusețe, Tradiție, Poveste”; Alexandru Viman, două volume; Petru Galiș, volum despre 
legăturile lui Horea cu Cizer; Vasile Hatos, Îmi aduc aminte de copilărie; László László, Az álmom 
(traducerea volumului Visul meu); Ioan Bunta, volum de poezii; Daniel-Victor Săbăceag, Viorel Câmpean, 
Preoți și protopopi din Sălaj; Florian Ungur, Istoriografia radioamatorismului românesc din perioada 
1945-1967; Soós K. Fruzsina, A rejtélyes kód – A lányok és a titkok; Petru Galiș, Cizerul eroic, ediția a II-a; 
Petru Galiș, Cizerul turistic; Claudiu-Ionuț Boia – Acul de siguranță; Florica Pop – Drumul fără semnalizare 
(roman); Florica Pop – Frânturi de gând în amurg (meditații); Caiete Silvane (la) 20 de ani; Ioan Silvan – 
Aventurile unui jurist nebun; Claudiu Gadiel Zaharie, Traian Ience, Marta Suciu – Lupoii din Lupoaia; 
Daniel Mureșan – Descoperim Sălajul 13; Corul Lumină Lină; Octavia Micu Ceaca, Sergiu – memoria 
timpului său, Ediția a doua; Indice bibliografic Caiete Silvane 250; Teodor Sărăcuț-Comănescu – La pas 
prin ochiul timpului; Biblioteca Județeană „I.S. Bădescu”, Oameni și fapte din Sălaj. Dicționar 
biobibliografic; Biblioteca Județeană „I.S. Bădescu”, Moștenirea Sălajului – Scrieri despre Sălaj 
(recomandări bibliografice despre Sălaj); Biblioteca Județeană „I.S. Bădescu”, 75 de ani de bibliotecă 
publică în Zalău. Program permanent de reeditare a cărților privind istoria și patrimoniul Sălajului, 
apărute și la Editura „Caiete Silvane”. 
 
Cu sprijinul CCAJS: 
Program permanent de susținere a cărților scrise de autori sălăjeni sau care vizează spațiul sălăjean prin 
Editura „Caiete Silvane” și în colaborare cu alte edituri din țară și din străinătate; Volumul despre prof. 
Ion Taloș, Editura Școala Ardeleană; Volumul lui Gheorghe Bogdan-Duică despre Simion Bărnuţiu, Editura 
Școala Ardeleană; Volumele lui Ioan Pop-Florantin despre Avram Iancu, Editura Școala Ardeleană; Traian 
Vedinaș, Radiografia capodoperei „Noaptea de Sânziene” de Mircea Eliade. Etnologie și Metafizică, 
Editura Argonaut. 
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Programe/Proiecte culturale/parteneriate/alte acţiuni: 
 
■ Producţii susţinute de cursanţii secţiei Şcoala Populară de Arte şi Meserii (recitaluri folclorice, muzică 
clasică, uşoară, instrumentale, expoziţii de pictură), colaborări cu instituții similare din țară și din 
străinătate. 
■ Lecturi publice, conferințe, lansări de carte susţinute de scriitori din ţară şi din judeţ, în Sălaj şi în afara 
judeţului. 
■ Spectacole realizate de secţia Ansamblul folcloric „Meseşul”, Ansamblul „Mugur, mugurel”și formația 
de dansuri „Terbete”, în judeţ, în ţară şi în străinătate, în funcţie de solicitări şi de posibilele 
parteneriate/colaborări cu CJS, primării şi alte instituţii. 
■ Colaborare cu CJS, cu alte instituții de cultură și ONG-uri, şi pentru organizarea de diverse manifestări 
culturale la sediul instituției. 
■ Sprijin pentru organizarea de expoziţii (pictură pe sticlă, pictură în sticlă, pictură pe pânză, pictură pe 
lemn, fotografii, lucru manual tradiţional etc.) la sediul instituţiei şi în judeţ, în ţară şi în străinătate. 
■ Continuarea proiectelor „Casa Etnos”/ „Casa Tradiţională”, „Acasă, ca demult” în comunităţi din judeţul 
Sălaj. Colaborare cu primării şi asociaţii/fundaţii din judeţ.  
■ Parteneriat cu Asociaţia Scriitorilor din Județul Sălaj – întâlniri cu scriitori, lecturi publice, sprijin pentru 
editarea și tipărirea scrierilor membrilor AS - SJ, premii, schimburi culturale, posibilitatea organizării unei 
tabere estivale de creaţie literară, crearea și susținerea unui site al asociației. 
■ Dezvoltarea seriei de lecturi publice și conferințe și prin organizarea unor prelegeri, pe diverse teme 
culturale de actualitate, susținute de profesori și oameni de cultură sălăjeni, la sediul CCAJS, în județ și în 
țară. 
■ Posibilitatea organizării, cu sprijin divers, a unor festivaluri de muzică rock, festivaluri de teatru și de 
film. Sprijin pentru derularea unor acțiuni similare în județ. 
■ Sprijin pentru promovarea artei și culturii sălăjene în țară și în străinătate (prin expoziții, lansări de 
carte, lecturi publice, conferințe, spectacole etc.). În colaborare directă cu CJ și cu primării și instituții 
interesate. 
 
 
Manager, 
Daniel SĂUCA 
 
 
 
 
Prezenta Agendă a fost aprobată în ședința Consiliului de Administrație al Centrului de Cultură și Artă al 
Județului Sălaj din 20 martie 2025. 
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